各位

伊藤忠アーバンコミュニティ株式会社

"現地モデルルーム内覧会実施中" 東京・スチューデントハウスつつじヶ丘オープンのお知らせ

伊藤忠アーバンコミュニティ株式会社(本社:東京都中央区 代表取締役社長 猪熊 茂男)は、2013年1月26日、『東京・スチューデントハウスつつじヶ丘(男子会館)』現地モデルルームをオープンいたしましたのでお知らせいたします。

東京・スチューデントハウスつつじヶ丘は本年3月28日にリニューアルオープンを予定しており、京王線「つつじヶ丘」・「柴崎」二駅が徒歩圏内、静穏で落ち着いた住環境を享受できる男子学生会館です。

個室にはベッド・机など基本的な家具が揃っていることはもちろん、クロスや家具の色と仕様にもこだわったモダンな内装により、いままでの学生会館のイメージとは異なるスタイリッシュな居住空間を備えていることが特徴です。栄養バランスのとれた手作りの朝食・夕食付の室料は、63,000円からと大変リーズナブルな価格設定です。

この度オープンいたしましたモデルルーム内覧会(予約制)で、当館の良さを是非ご覧ください。

■東京・スチューデントハウスつつじヶ丘(男子会館)概要

所在地 : 東京都狛江市西野川 4-38-1

交通 : 京王線「つつじヶ丘」駅南口徒歩 12分

京王線「柴崎」駅徒歩 10 分

構造・規模 : 鉄筋コンクリート造 3階建

個室数 : 120 室

個室面積 : 12.5 m (約 7.7 帖)

個室設備 : TV 端子・電話接続口・カーテンレール・バルコニー 個室備品 : ベッド・机・椅子・クローゼット・エアコン・照明

その他 : 食事<月~土 朝食・夕食>・館長夫妻住込

エントランスオートロック・防犯カメラ



開放的な吹き抜けのロビー



緑あふれる 東京・スチューデント ハウスつつじヶ丘の外観



落ち着いた内装の個室



緑を眺めながら食事を楽しめ る食堂(完成イメージ図)

伊藤忠アーバンコミュニティ管理・運営の学生会館 「東京・スチューデントハウスつつじヶ丘」の 詳しい情報、現地内覧会のご予約は下記ホームページをご覧ください。

http://www.itochu-gakuseikaikan.com/tsutsujigaoka/

以上